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OBČ IN A   POL JČA N E  
O  b  č  i  n  s  k  i   s  v  e  t  

Bistriška cesta 65,  2319 Poljčane 

telefon: 02 8029  220         fax: 02 8029 226         e-mail: obcina@poljcane.si 
 
 
 
 

Z A P I S N I K  
 

14. redne seje Občinskega sveta Občine Poljčane, 
     ki je bila v torek, 6. 5. 2008 

 
 
14. redna seja Občinskega sveta Občine Poljčane, ki jo je vodil župan Stanislav 
Kovačič (v nadaljevanju predsedujoči), je potekala v sejni sobi občine Poljčane, 
Bistriška cesta 65, Poljčane. Pričela se je ob 16.00 uri. 
 
 
K tč. 1 dnevnega reda 
Ugotovitev sklepčnosti 
Predsedujoči je ugotovil, da je ob 16.00 uri prisotnih 14 svetnic in svetnikov 
Občinskega sveta Občine Poljčane, gospa Urša Kodrič je svojo odsotnost opravičila. 
Seji so prisostvovali predstavniki medijev in zaposleni v občinski upravi Občine 
Poljčane. 
 
 
K tč. 2 dnevnega reda 
Potrditev zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta 
Zapisnik 13. redne seje Občinskega sveta Občine Poljčane je bil brez razprave 
soglasno sprejet. 
 
 
K tč. 3 dnevnega reda 
Določitev dnevnega reda 14. redne seje Občinskega sveta 
Svetnice in svetniki so soglasno sprejeli naslednji 
 

d   n   e   v   n   i       r   e   d 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti  
2. Potrditev zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta 
3. Določitev dnevnega reda 14. redne seje Občinskega sveta 
4. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda »Vrtec Otona Župančiča« Slov. Bistrica – 2. 

obravnava 
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5. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Zdravstveni dom Slovenska Bistrica – 1. obravnava 

6. Odlok o izločitvi organizacijske enote Lekarna Oplotnica iz javnega zavoda 
Lekarna Slovenska Bistrica in o prenehanju soustanoviteljstva – 1. obravnava 

7. Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lekarniške dejavnosti na območju 
Občine Poljčane – hitri postopek 

8. Sklep o začetku postopka za podelitev koncesije za opravljanje lekarniške 
dejavnosti na območju Občine Poljčane 

9. Pravilnik o športnih objektih v občini Poljčane 
10. Letni program športa  Občine Poljčane za leto 2008 
11. DIIP – Ureditev LC 440401 Spodnja Brežnica - Stanovsko 
12. DIIP – Celovito urejanje porečja Dravinje – Izgradnja komunalne infrastrukture za 

zagotavljanje odvajanja in čiščenja odpadne vode 
13. DIIP – Celovito urejanje porečja Dravinje – Izgradnja komunalne infrastrukture za 

oskrbo s pitno vodo v porečju Dravinje 
14. DIIP – Celovito urejanje porečja Dravinje - Izgradnja centra za ravnanje z odpadki 

II. reda Slovenska Bistrica  
15. Predlog za prodajo nezazidanega stavbnega zemljišča za izgradnjo stanovanjskega 

bloka v Kajuhovi ulici 
16. Predlog zastave Občine Poljčane 
17. Odgovori na vprašanja in pobude 
18. Vprašanja in pobude 
19. Informacije – razno 
 
 
K tč. 4 dnevnega reda 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda »Vrtec Otona Župančiča« Slov. Bistrica – 2. 
obravnava (poročevalka ga. Klavdija Majer) 
V predlogu za 2. obravnavo so bili upoštevani predlogi, ki so jih svetnice in svetniki 
podali na 13. redni seji Občinskega sveta Občine Poljčane. Predlog odloka so 
obravnavale in sprejele tudi ostale ustanoviteljice javnega vrtca, zaradi sprememb in 
dopolnitev Zakona o vrtcih, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, pa smo v predlogu 
odloka spremenili oziroma dopolnili nekatere člene. 
V razpravi je sodeloval g. Viktor Pušaver, ki je opozoril, da dopolnjenega besedila 50. 
člena v odloku ni, zato je predsedujoči dal na glasovanje odlok, ki se bo pred objavo v 
Uradnem listu v spornem členu preveril. V nadaljevanju je bil sprejet naslednji  
 

S k l e p : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Vrtec 
»Otona Župančiča« Slovenska Bistrica v 2. obravnavi. 
 
 
K tč. 5 dnevnega reda 
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Zdravstveni dom Slovenska Bistrica - 1. obravnava 
V uvodu je ga. Klavdija Majer pojasnila, da so se z delitvenim sporazumom 18. 9. 
2007 Občine Slov. Bistrica, Občina Poljčane in Občina Makole med drugim 
dogovorile, da bodo soustanoviteljice nekaterih javnih zavodov, katerih sedež je na 
območju občine Slovenske Bistrica, dejavnost le-teh pa se še naprej izvaja tudi v 
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novonastali občini Poljčane in Makole. Občinskemu svetu Občine Poljčane je 
predlagala, da obravnava predloženi Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica. 
V razpravi je g. Franc Valand opozoril na nepreglednost odloka, saj vsebuje odlok, ki 
so ga svetnice in svetniki prejeli skupaj z ostalim gradivom za sejo Občinskega sveta,  
spremembe in dopolnitve  in bi za njegovo razumevanje potrebovali stari odlok. 
Predlagal je, da ostane odlok do naslednje seje v 1. obravnavi, predsedujoči pa je 
zaradi pomembnosti sprejema odloka za vse občine soustanoviteljice predlagal, da se 
odlok v 1. obravnavi sprejme na današnji seji, na 15. redni seji pa bi morebitne 
spremembe vnesli na osnovi amandmajev in odlok sprejeli v 2. obravnavi. Ga. 
Klavdija Majer bo pripravila čistopis odloka, ki ga bodo svetnice in svetniki prejeli z 
gradivom za naslednjo sejo Občinskega sveta Občine Poljčane. 
V nadaljevanju je bil s 13 glasovi ZA sprejet naslednji 
 

S k l e p : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Slovenska Bistrica v 1. obravnavi 
 
K tč. 6 dnevnega reda 
Odlok o izločitvi organizacijske enote Lekarna Oplotnica iz javnega zavoda 
Lekarna Slovenska Bistrica in o prenehanju soustanoviteljstva – 1. obravnava 
Ga. Karmen Breznik je pojasnila, da je  Občina Oplotnica na svoji 6. redni seji dne 
20. 3. 2008 sprejela Odlok o izločitvi organizacijske enote Lekarna Oplotnica iz 
javnega zavoda Lekarna Slovenska Bistrica in o prenehanju soustanoviteljstva, ker 
obstaja interes, da na svojem območju samostojno uredi izvajanje javne službe 
oziroma opravljanje lekarniške dejavnosti v skladu s 5. členom Zakona o zdravstveni 
dejavnosti. Glede na navedeno je Občina Oplotnica Občini Poljčane predložila 
naveden odlok v obravnavo. 
V razpravi sta sodelovala: Franc Valand in predsedujoči, nakar je bil brez razprave 
soglasno sprejet naslednji 

S k  l  e  p  : 
 

Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o izločitvi organizacijske enote 
Lekarna Oplotnica iz javnega zavoda Lekarna Slovenska Bistrica in o prenehanju 
soustanoviteljstva v I. obravnavi. 
 
Ob 17.15 uri se je opravičil in sejo zapustil svetnik g. Janez Kidrič. 
 
K tč. 7 dnevnega reda 
Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje lekarniške dejavnosti na območju 
Občine Poljčane – hitri postopek (poročevalka ga. Karmen Breznik) 
Občina Poljčane se na podlagi sprejetega Odloka o izločitvi organizacijske enote 
Lekarna Poljčane izloči iz javnega zavoda Lekarna Slov. Bistrica, in sicer z dnem 
pričetka izvrševanja koncesijske dejavnosti  za opravljanje lekarniške dejavnosti na 
območju Občine Poljčane. Koncesijo za opravljanje lekarniške dejavnosti bo Občina 
Poljčane podelila na podlagi Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje lekarniške 
dejavnosti na območju Občine Poljčane. V razpravi so sodelovali: Franc Valand, 
Viktor Pušaver, Mirko Slatenšek, Dragica Štih, Janez Kidrič, Cvetka Polanec, Vinko 
Zobec, Vladimir Ganziti, Karmen Breznik in predsedujoči.  
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Predlogi razpravljavcev so bili naslednji: 
Franc Valand 
- na koncu 2. člena črtati besedo »zasebniku« in jo nadomestiti s »fizični ali pravni 
osebi«, kar je podprl tudi g. Viktor Pušaver;  
- v 1. alinei 5. člena za besedno zvezo »da je fizična« dodati »ali pravna oseba«. Ga. 
Karmen Breznik je v zvezi z obema predlogoma pojasnila, da zakon določa podelitev 
koncesije zasebniku; 
- v 9. členu skrajšati dobo za podelitev koncesije, kar so podprli tudi ostali svetniki in 
svetnice, zato je predsedujoči predlagal spremembo 9. člena odloka, in sicer, da se 
koncesija podeli za dobo 10 let. V nadaljevanju je bil po vnesenem popravku v 9. 
členu s 13 glasovi ZA sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p  : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje 
lekarniške dejavnosti na območju Občine Poljčane v 1. obravnavi. 
 
Nato je dal predsedujoči na glasovanje predlog, da se Odlok o podelitvi koncesije za 
opravljanje lekarniške dejavnosti na območju Občine Poljčane sprejme po hitrem 
postopku, ki so ga svetniki in svetnice sprejeli z 12 glasovi ZA in l glasom PROTI. V 
nadaljevanju je bil z 12 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p  : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje 
lekarniške dejavnosti na območju Občine Poljčane v 2. obravnavi. 
 
 
 
 
 
K tč. 8 dnevnega reda 
Sklep o začetku postopka za podelitev koncesije za opravljanje lekarniške 
dejavnosti na območju Občine Poljčane 
Ga. Karmen Breznik je objasnila, da koncesijo za opravljanje lekarniške dejavnosti v 
skladu z zakonom podeli pristojni organ občine v soglasju z ministrstvom, pristojnim 
za zdravstvo, po poprejšnjem mnenju lekarniške zbornice in Zavoda za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije, na podlagi izvedenega javnega razpisa za opravljanje 
lekarniške dejavnosti in pridobitve koncesije. Javni razpis izvede občina na podlagi 
meril, določenih s planom zdravstvenega varstva Republike Slovenije. Za vodenje 
postopka župan imenuje strokovno komisijo, ki bo preučila in ocenila pravočasne, 
pravilne in popolne prijave ter predlagala pristojnemu organu koncedenta izbor 
prijavitelja. Po kratkem uvodu je bil brez razprave z 12 glasovi ZA sprejet naslednji 
 

 S  k  l  e  p  : 
 

Občinski svet Občine Poljčane soglaša z izvedbo postopka javnega razpisa za 
podelitev koncesije za opravljanje lekarniške dejavnosti na območju Občine Poljčane. 
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Za izvedbo postopka javnega razpisa za podelitev koncesije za opravljanje lekarniške 
dejavnosti na območju Občine Poljčane župan imenuje strokovno komisijo. 
 
 
K tč. 9 dnevnega reda 
Pravilnik o športnih objektih v občini Poljčane (poročevalka ga. Klavdija Majer) 
Z veljavnostjo Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občine športna 
društva nimajo več pravice upravljati s športnimi objekti in bo po novem v našem 
primeru Občina Poljčane upravljavec teh objektov. Zakon nalaga določene 
obveznosti, ki jih mora občina upoštevati preden odda objekt v najem. Zaradi teh 
obveznosti (cenitev nepremičnine, sprejem letnega načrta razpolaganja s 
premoženjem, priprava cenikov in potrditev let-teh na občinskem svetu, …) predlaga, 
da se Pravilnik o športih objektih začne uporabljati s 1. 1. 2009. V razpravi je g. 
Vincenc Zobec predlagal, da se črta 2. odstavek 10. člena pravilnika, kar so svetniki 
in svetnice podprli, nato pa je bil po vnesenem popravku soglasno sprejet naslednji 
 

S k l e p : 

 
Občinski svet Občine Poljčane sprejme Pravilnik o športnih objektih v Občini 
Poljčane. 
 
 
K tč. 10 dnevnega reda 
Letni program športa Občine Poljčane za leto 2008 (poročevalka ga. Klavdija 
Majer) 
Občinski svet Občine Poljčane je na svoji 13. redni seji, dne 18. 3. 2008, sprejel 
Pravilnik o financiranju športa v občini Poljčane. Navedeni akt v III. poglavju 
opredeljuje letni program športa lokalne skupnosti. Predlog letnega programa športa 
lokalne skupnosti pripravi občinska uprava. Na predlog župana ga sprejme Občinski 
svet občine Poljčane po sprejemu vsakoletnega proračuna. V razpravi so sodelovali: 
Vincenc Zobec, Vladimir Ganziti, predsedujoči, Klavdija Majer, Cvetka Polanec, 
Franc Valand, Ana Lešnik, Vilijem Kadilnik, Dragica Štih, Aleksander Marzidovšek. 
Pripombe in predlogi razpravljavcev so bili naslednji: 
Vincenc Zobec 
- v 2. alinei III. poglavja v oklepaju črtati besedilo za vejico, ker je očitno prišlo do 

napake; 
Vladimir Ganziti 
- karate naj se uvrsti v tabelo prednostnih športnih panog ali naj se tabela iz letnega 

programa športa črta. Njegov predlog so podprli: Cvetka Polanec, Franc Valand, 
Vilijem Kadilnik, Aleksander Marzidovšek, zato je dal predsedujoči na glasovanje 
2 predloga: 
1. Karate kot športno panogo dodati v tabelo prednostnih panog s koeficientom 

0,03. Predlog je podprlo 5 svetnikov in svetnic Občinskega sveta Občine 
Poljčane. 

2. Tabelo prednostnih športnih panog v celoti brisati. Za predlog je glasovalo 8 
svetnikov in svetnic Občinskega sveta Občine Poljčane.  

V nadaljevanju je bil po vnesenih popravkih soglasno sprejet naslednji 
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S k l e p : 
 

Občinski svet Občine Poljčane sprejme Letni program športa Občine Poljčane za leto 
2008.  
 

Po razpravi in glasovanju je ob 17.40 uri predsedujoči odredil 15 minutni odmor. Po 
odmoru je bilo navzočih 13 svetnikov in svetnic Občinskega sveta Občine Poljčane. 
 
 
K tč. 11 dnevnega reda 
DIIP – Ureditev LC 440401 Spodnja Brežnica – Stanovsko (poročevalka ga. 
Nataša Dvoršak) 
Projekt Ureditev lokalne ceste št. 440401 Spodnja Brežnica – Stanovsko je Občina 
Poljčane uvrstila kot prioriteto v okviru »Regionalnih razvojnih programov« v okviru 
Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007 – 
2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, ki ga objavlja Služba Vlade Republike 
Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. Iz tega naslova v letih 2008 - 
2009 za omenjeni projekt pričakujemo sredstva v višini 417.752,61 EUR. Poudarila 
je, da obstoječa cesta ne odgovarja prometnim potrebam tako z vidika tehničnih 
elementov, kot z vidika stanja vozišča in potreb, saj je cesta dotrajana, ob njej ni 
urejenih bankin, vozišče je preozko in razpokano. V razpravi je g. Pušaver opozoril na 
številne napake v predstavljenem DIIP-u, zato je predlagal, da občinska uprava 
opozori RIC Slov. Bistrica, da v bodoče bolj odgovorno in strokovno pristopijo k 
pripravi dokumentov. V nadaljevanju je bil brez razprave soglasno sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p    š  t .   1 : 

 
Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Dokumentu identifikacije 
investicijskega projekta ureditev lokalne ceste št. 440401 Spodnja Brežnica - 
Stanovsko. 
 
 

S  k  l  e  p    š  t .   2 : 
 
Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za morebitne naknadne spremembe 
DIIP-a, navedenega v 1. točki tega sklepa in za naknadne spremembe v načrtu 
razvojnih programov za ta projekt, v okviru prijave tega projekta na poziv Službe 
Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko. 
 
 
K tč. 12 dnevnega reda 
DIIP – Celovito urejanje porečja Dravinje – Izgradnja komunalne 
infrastrukture za zagotavljanje odvajanja in čiščenja odpadne vod (poročevalka 
ga. Nataša Dvoršak) 
Projekt predstavlja rešitev problematike odvajanja in čiščenja odpadne vode na 
območju porečja Dravinje. Cilji investicije so usklajeni s ključnimi cilji RS na 
področju odvajanja in čiščenja odpadne vode. Predvidena je izgradnja čistilne naprave 
Poljčane z dograditvijo in razširitvijo obstoječega pripadajočega primarnega 
kanalizacijskega sistema v skupni vrednosti 4.035.756,00 EUR. Predsedujoči je 
objasnil, da bodo občine, ki se bodo z urejeno dokumentacijo prijavile prej, imele tudi 
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več možnosti za dodelitev sredstev iz evropskih skladov. V razpravi so sodelovali: 
Viktor Pušaver, predsedujoči, Nataša Dvoršak. V nadaljevanju je bil soglasno sprejet 
naslednji 
 

S  k  l  e  p    š  t .   1 : 

 
Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Dokumentu identifikacije 
investicijskega projekta - Celovito urejanje porečja Dravinje / Izgradnja komunalne 
infrastrukture za zagotavljanje odvajanja in čiščenja odpadne vode. 
 
 

S  k  l  e  p    š  t .   2 : 
 
Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za morebitne naknadne spremembe 
DIIP-a navedenega v 1. točki tega sklepa in za naknadne spremembe v načrtu 
razvojnih programov za ta projekt v okviru prijave tega projekta za sofinanciranje iz 
kohezijskih sredstev 
 
 

K tč. 13 dnevnega reda 
Dokument identifikacije investicijskega projekta – Celovito urejanje porečja 
Dravinje, Vodooskrba na območju Dravinje / Izgradnja komunalne 
infrastrukture za oskrbo s pitno vodo v porečju Dravinje (poročevalka ga. 
Nataša Dvoršak) 
Projekt predstavlja rešitev problematike zanesljive oskrbe s pitno vodo na območju 8 
občin, ocenjena vrednost investicije za občino Poljčane pa znaša 3.977.505,00 EUR. 
Za izvedbo vseh podprojektov je potrebno pridobiti lastniško oz. služnostno pravico, 
ker je to pogoj za izvedbo projekta. V razpravi je sodeloval g. Viktor Pušaver v 
nadaljevanju pa je bil soglasno sprejet naslednji 
 
 
 

S  k  l  e  p    š  t .   1 : 

 
Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Dokumentu identifikacije 
investicijskega projekta - Celovito urejanje porečja Dravinje, Vodooskrba na 
območju Dravinje / Izgradnja komunalne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo v 
porečju Dravinje. 
 
 

S  k  l  e  p    š  t .   2 : 
 
Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za morebitne naknadne spremembe 
DIIP-a, navedenega v 1. točki tega sklepa in za naknadne spremembe v načrtu 
razvojnih programov za ta projekt v okviru prijave tega projekta za sofinanciranje iz 
kohezijskih sredstev. 
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K tč. 14 dnevnega red 
Dokument identifikacije investicijskega projekta – Celovito urejanje porečja 
Dravinje / Izgradnja centra za ravnanje z odpadki II. reda Slovenska Bistrica 
(poročevalka ga. Nataša Dvoršak) 
V projekt izgradnje centra za ravnanje z odpadki II. reda Slovenska Bistrica so 
vključene občine dveh regij (8 občin) z več kot 63.000 prebivalci, letna količina 
obravnavanih odpadkov je 23.000 ton. Projekt vključuje ureditev dodatnih odlagalnih 
površin za preostanek komunalnih odpadkov ter mehansko biološko obdelavo 
komunalnih odpadkov s ciljem zmanjšanja količine odloženih odpadkov oz. 
povečanja snovne izrabe odpadkov. V nadaljevanju je bil brez razprave soglasno 
sprejet naslednji 
 

S  k  l  e  p    š  t .   1 : 

 
Občinski svet Občine Poljčane daje soglasje k Dokumentu identifikacije 
investicijskega projekta – Celovito urejanje porečja Dravinje / Izgradnja centra za 
ravnanje z odpadki II. reda Slovenska Bistrica. 
 
 

S  k  l  e  p    š  t .   2 : 
 
Občinski svet Občine Poljčane pooblašča župana za morebitne naknadne spremembe 
DIIP-a, navedenega v 1. točki tega sklepa in za naknadne spremembe v načrtu 
razvojnih programov za ta projekt, v okviru prijave tega projekta za sofinanciranje iz 
kohezijskih sredstev. 
 
 
K tč. 15 dnevnega reda 
Predlog za prodajo nezazidanega stavbnega zemljišča za izgradnjo 
stanovanjskega bloka v Kajuhovi ulici (poročevalka ga. Karmen Breznik) 
Občina Poljčane ima v lasti 121. občinskih stanovanj, ki pa so trenutno vsa zasedena. 
Potrebe po novih stanovanjih, zlasti socialnih, se iz leta v leto povečujejo. Glede na 
navedena dejstva je Občina Poljčane pričela z aktivnostmi, s katerimi bo vsaj delno 
poskušala zadovoljiti potrebe občanov po novih občinskih stanovanjih. Na koncu 
blokovne gradnje v Kajuhovi ulici v Poljčanah, ima Občina Poljčane v lasti 
nezazidano stavbno zemljišče (parc. št. 505/3 k.o. Pekel). V skladu z Zakonom o 
javnih financah, Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin in Uredbe 
o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin je možna prodaja predmetne 
nepremičnine po postopku javnega zbiranja ponudb, ki ga bo vodila komisija za 
izvedbo in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Poljčane, ki 
jo je v skladu z določili Zakona o javnih financah imenoval župan. Komisija bo 
skladno s predlaganimi sklepi Občinskega sveta opravila oceno prispelih ponudb in 
županu predlagala najugodnejšega ponudnika, s katerim naj občina sklene pravni 
posel. V razpravi so sodelovali: Viktor Pušaver, Franc Valand, Dragica Štih in 
predsedujoči. V nadaljevanju je bil sprejet naslednji 
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S  k  l  e  p  : 
 

I. 
 

Občinski svet Občine Poljčane soglaša s prodajo nezazidanega stavbnega zemljišča 
na delu parc. št. 505/3 k.o. Pekel (predvidoma 3085 m2 – točna površina in nova 
parcelna številka bo znana po opravljeni geodetski odmeri) po metodi javnega 
zbiranja ponudb s pogojem, da kupec na predmetnem zemljišču zgradi stanovanjski 
blok in osnovnimi kriteriji izbora: 
 
1. Predložena idejna programska zasnova 
 
2. Najvišja ponujena cena 
 
3. Najnižja prodajna cena za m

2 
stanovanja 

 

4. Rok izgradnje objekta (izdano uporabno dovoljenje). 
 

II. 
 

Občinski svet pooblašča župana Občine Poljčane, da sprejme Posamezni program 
prodaje stvarnega premoženja za nepremičnino, navedeno v točki I. tega sklepa. 
 
Po končanem postopku se z najugodnejšim ponudnikom sklene kupoprodajna 
pogodba, za podpis katere se pooblašča župan občine Stanislav Kovačič. 
 
 
Ker je bil g. Valt Jurečič, ki bi se udeležil 16. točke dnevnega reda, še na poti, so 
svetnice in svetniki potrdili predlog, da se 17. in po potrebi tudi 18. točka dnevnega 
reda obravnavata pred 16. točko. 
 
 
K tč. 17 dnevnega reda 
Odgovori na vprašanja in pobude 
Ga. Dragica Štih je v zvezi s pisnim odgovorom, ki so ga svetnice in svetniki prejeli 
skupaj z gradivom za sejo Občinskega sveta, povedala, da vejevje ob križišču 
državnih cest do mostu čez reko Dravinjo ni bilo odstranjeno in torej županov 
odgovor ni pravilen. Predsedujoči je pojasnil, da je očitno že drugič prišlo do 
nesporazuma, zato bo pri CPM d.d. ponovno posredoval. 
 
 
 
K tč. 18 dnevnega reda 
Vprašanja in pobude  
Vladimir Ganziti   
Postavil je vprašanje ali je potrebno posebno dovoljenje Občine Slov. Bistrica, da se 
na občinskih mejah odstranijo table Občina Slovenska Bistrica ali lahko to opravi 
Občina Poljčane sama. Predsedujoči je objasnil, da je v Lovniku tabla že odstranjena. 
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Franc Valand 
Opozoril je na visoke robnike pri trgovini Mercator, saj prihaja do poškodb 
avtomobilov. Predsedujoči je objasnil, da občina načrtuje ureditev poti na desni strani 
v smeri železniške postaje, tako kot je na levi, v roku 2 mesecev. G. Valand je v 
nadaljevanju opozoril tudi na visoke robnike pri lekarni in pri gostišču Ritoznoj, G. 
Matjaž Knez pa na zamenjavo robnikov od gostišča Orange v smeri proti Zg. 
Poljčanam. 
Vilijem Kadilnik 
Občani so izrazili željo, da se oglasna tabla namesti zraven oglasne table Planinskega 
društva na zgradbi, kjer ima poslovne prostore lekarna.  
Dragica Štih  
Predlagala je zamenjavo oglasne table z novo in opozorila na zamašene odtoke in 
neurejene bankine v smeri proti Čadramski vasi. 
Ana Lešnik 
Postavila je vprašanje, ali je gradnja dveh novih stanovanjskih hiši v ulici Na Boč 
legalna in če bomo sprejeli odlok o urejenosti kraja. Odgovor na prvo in drugo 
vprašanje je bil pritrdilen. 
Aleksander Marzidovšek 
Jašek pri Horvatovih v Krasni je zamašen, zato teče voda čez cesto. V zvezi s tem je 
želel vedeti, če je izgradnja vodovoda v Krasni končana. Predsedujoči je objasnil, da 
je v fazi realizacije. 
Vincenc Zobec 
Postavil je dva vprašanja, in sicer, v kateri fazi je odkup zemljišča za avtobusno 
postajo ter ali je kakšna možnost, da Občina Poljčane sama očisti okolico 
kinodvorane. Predsedujoči je odgovoril, da se glede avtobusne postaje trenutno nič ne 
dogaja, saj ljudje nočejo izprazniti garaž, dokler jim Slovenske železnice ne ponudijo 
nadomestno lokacijo. V zvezi s kinodvorano pa je že bila opravljena cenitev in 
upamo, da se bomo z lastniki lahko dogovorili za odkup po razumni ceni. V preteklem 
letu so obljubili, da bodo zemljišče očistili, vendar do danes tega niso storili. Problem 
bomo zato skušali rešiti z javnimi delavci. 
Cvetka Polanec 
»Kako je s položitvijo optičnega kabla Poljčane – Makole in ali se načrtuje izdaja 
občinskega glasila?« Na prvo vprašanje je predsedujoči odgovoril, da se je Občina 
Poljčane vključila v projekt priključkov telekomunikacijskega omrežja do vsake hiše. 
Anketa je pokazala, da so ljudje v velikem številu zainteresirani, projekt pa vodi RIC 
Slov. Bistrica. V zvezi z drugim vprašanjem pa je svetnice in svetnike obvestil, da je 
osnutek glasila že pripravljen ter da bo izdano 15. maja. 
Ivan Lehner 
Opozoril je na problem množičnega poseka dreves na Boču in dolgoročno gledano 
tudi na problem pitne vode, s katero se oskrbuje občina Poljčane iz tega področja. G. 
Slatenšek je v odgovor na to dodal, da iz Zavoda za gozdove dobivamo podatke, da je 
na tem področju sečnja premajhna, saj je les zaradi starosti izredno nekvaliteten in bi 
bilo gozdove potrebno obnoviti. 
Jožef Marzidovšek in Franc Valand sta opozorila na vse šibkejši izvir toplega potoka 
v Studenicah. 
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K tč. 19 dnevnega reda 
Informacije – razno 
G. Vincenc Zobec je podal obsežno informacijo o delu Doma dr. Jožeta Potrča. 
Gradivo so svetnice in svetniki prejeli ob začetku seje in je izvleček iz gradiv, ki so jih 
udeleženci prejeli pred sejami Sveta zavoda Dom-a dr. Jožeta Potrča Poljčane ter so 
verificirana s strani direktorice tega zavoda. 
Med poročanjem g. Zobca je k seji pristopil g. Valt Jurečič iz Heraldike d.o.o. in po 
končanem poročilu je predsedujoči predlagal, da se preide k 16. točki dnevnega red. 
Predlog so svetnice in svetniki soglasno podprli. 
 
 
K tč. 16 dnevnega reda 
Predlog zastave Občine Poljčane 
Predsednik Komisije za oblikovanje celostne podobe Občine Poljčane, g. Mirko 
Slatenšek je v uvodu pojasnil, da na 13. seji Občinskega sveta Občine Poljčane 
predlog zastave Občine Poljčane ni bil izglasovan oziroma, da je bil izid glasovanja 7 
ZA predlog 12 in 7 ZA predlog 15 b. Komisija je za 14. sejo pripravila še dodaten 
predlog, to je zastavo z grbom brez bordure. V razpravi so sodelovali: Viktor Pušaver, 
Vladimir Ganziti, Dragica Štih, Vilijem Kadilnik, Jožef Marzidovšek, Mirko 
Slatenšek, Vincenc Zobec in predsedujoči. Na vprašanja, ki so jih svetnice in svetniki 
postavljali med razpravo je strokovno odgovarjal g. Valt Jurečič, ki je bil prisoten na 
vseh dosedanjih sejah Komisije za oblikovanje celostne podobe Občine Poljčane. Po 
končani razpravi je  bil izid glasovanja sledeči: 

1. zastava z velikonočnico: 4 glasovi ZA, 8 glasov PROTI 
2. zastava z grbom z borduro: 8 glasov ZA , 3 glasovi PROTI 
3. zastava z grbom brez bordure: nihče ni glasoval 

Glede na rezultate glasovanja je zastava Občine Poljčane zastava z grbom z borduro. 
  
Po sprejemu zastave se je seja nadaljevala z informacijami, in sicer: 
Predsedujoči 
Seja pred počitnicami bo konec meseca junija, ko bodo rojstne dneve proslavljali 
svetniki in svetnice, rojeni v prvi polovici leta. 
Nataša Dvoršak 
Svetnice in svetnike je seznanila, da se je 25. 3. 2008 zaključila javna razgrnitev 
dopolnjenega osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o začasnih 
prostorsko ureditvenih pogojih za centralna naselja Občine Slov. Bistrica in mesto 
Slovenska Bistrica za območje občine Poljčane. Dne 19. 3. 2008 je bila tudi javna 
razgrnitev tega odloka, pripomb ni bilo, zato se nadaljujejo aktivnosti za sprejem 
odloka. 
 
Vincenc Zobec 
Dne 17. 5. 2008 ima Osnovna šola Poljčane delovni dan na temo Poskrbimo za čisto 
okolje. V to dejavnost bi radi vključili čim več občanov in društev ter na ta način 
dvignili zavest pri skrbi za okolje. Ob koncu bo zaključek pred gasilskim domom, 
posadilo pa se bo tudi drevo. Vsi svetniki in svetnice so vljudno vabljeni.  
Jožef Marzidovšek 
21. junija 2008 bo v Studenicah prvi grajski večer s kresovanjem in obenem odprtje 
nove učno-pohodniške poti okoli samostana v dolžini 1.000 m, zato vljudno vabi 
svetnike in svetnice, da se teh aktivnosti udeležijo. 
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Dragica Štih 
Lušečka vas je namesto postavitve majskega drevesa imela čistilno akcijo, imela pa jo 
bo tudi Čadramska vas. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 20.30 uri. 
 
 
 

Zapisala: Župan 
Renata Skerbiš Stanislav Kovačič 

 
  


